

Читайте новости в сетевом  
издании [vgazetepv.ru](#)  
и в наших группах соцсетей

# РАБОЧИЙ ВИЗИТ | 5

## Проверили готовность к новому учебному году



9 Депутат Тюменской областной Думы Инна Лосева, депутат Думы ХМАО-Югры Андрей Ковальский, председатель Думы г. Покачи Александр Руденко и заместитель главы города Покачи Галина Гвоздь проверили готовность образовательных учреждений к новому учебному году

### Визит

Галина ТКАЧЕНКО

д Во время визита в город Покачи депутат Тюменской областной Думы Инна Лосева и депутат Думы ХМАО-Югры Андрей Ковальский со-вместно с заместителем главы города Галиной Гвоздь и председателем Думы города Александром Руденко осмотрели школу №4

Вместе с директором школы Оксаной Гуржеевой делегация проверила готовность объекта к новому учебному году. Особое внимание уделили пище-

блоку, стоматологическому кабинету.

Тщательно подошли к оценке уровня подготовки и освещения кабинета, где будет реализовываться проект «Точка роста». Инна Лосева обратила внимание на то, что помещение оборудовано при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации в рамках реализации национального проекта «Образование».

Инна Вениаминовна сама села за парту и, как педагог по своему первому высшему образованию, отметила, что мебель удобная. «Это очень важно и для учебного процесса, и для сохранения здоровья школьников», – сказала депутат.

Оксана Гуржеева в процессе беседы подчеркнула, что центры «Точка роста» создаются в школах сельской местности

и малых городов для создания равных условий получения высокого уровня образования, отвечающего современным требованиям. Центр «Точка роста», созданный на базе школы №4, смогут посещать все покачевские школьники. При заключении договоров каждое образовательное учреждение сможет проводить в центре занятия.

Андрей Ковальский предложил активнее участвовать в федеральных программах, позволяющих еще лучше укомплектовать школу современным оборудованием.

В целом депутаты остались довольны тем, как школа подготовлена к новому учебному году, и выразили уверенность в том, что в Покачах созданы все необходимые условия для получения школьниками высокого уровня образования.

## История города устами его жителей

По инициативе и при поддержке депутата Тюменской областной Думы Инны Лосевой, депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Вячеслава Дубова и Андрея Ковальского проводится конкурс «Мой город Покачи»

### Визит

Людмила ГОЛУБЕВА

д Конкурс посвящен 30-летнему юбилею города. Идея проекта - рассказать историю города устами его жителей и сохранить эту историю для будущих поколений

20 августа в рамках рабочего визита в Покачи действующий депутат Тюменской областной Думы Инна Лосева вместе с заместителем главы города Покачи Галиной Гвоздь посетила городскую библиотеку имени А.Филатова, где прошло подведение промежуточных итогов конкурса «Мой город Покачи».

Участники мероприятия собрались в уютной дружеской атмосфере.

С приветственным словом выступила Инна Лосева, она также рассказала, почему появилась идея провести конкурс. «Город – это люди. Дома сами не вырастают. Улицы

цы сами не лечат. Это всё люди. Когда человек работает, он отдает частицу себя, свой труд. Поэтому куда ни посмотришь – это частица человека, который вложил во все это свою любовь. Этот конкурс был учрежден, чтобы накапливать память о тех людях, которые живут в Покачах. Любовь человека к большой Родине всегда начинается от семьи. Если есть любовь к семье, к родному городу, человек будет любить свою страну. Спасибо всем, кто участвует в этом конкурсе. Спасибо, что вы передаете частицу своей любви. У нас есть желание впоследствии издать книгу, в которую будут включены стихи и воспоминания».

На встречу были приглашены покачевцы, которые приняли участие в конкурсе. Среди них – первостроитель города Покачи Майина Обрусян, написавшая работу в номинации «Эссе». Она выступила перед гостями и рассказала о своей работе, а также о том, как она приехала строить город и с какими трудностями приходилось сталкиваться первостроителям Покачей.



е Участники мероприятия сфотографировались на память / фото автора

и мы отправились. Добирались очень долго, дорога тогда была «бетонка». Скакали в автобусе, как мячики. Приехали сюда – здесь 4 вагончика. Поселились в одном из них, стали ночевать – холодно, укрывались пальто, шубами. Утром проснулись, надо умываться. Кинулись, а вода в ведре замерзла! Нам ска-

ко сваи были забиты», – рассказала Майина Герасимовна Обрусян.

Также на встрече выступили другие победители промежуточного этапа – Светлана Мизина и юная участница Виктория Антонова, которая прочитала стихотворение о городе. Приятным сюрпризом для

её было «Мой город Покачи». Торжественно и с соблюдением всех мер безопасности их вручила заместитель директора городской библиотеки Оксана Пятышева.

Подведение итогов конкурса «Мой город Покачи» с распределением мест пройдет в сентябре. Участвуя в этом конкурсе и рассказывая свои истории,